Mgr. Jifi Pcek

Pfredmét: FW: nabidka na wifi+firewall

Dékuji

Mgr. Jiti POcek

Reditel ZS Tyr$ova Slavkov u Brna, pFispévkova organizace
TyrSova 977

684 01 Slavkov u Brna

2]

From: Pavel Pise [mailto:_

Sent: Monday, September 18, 2017 9:29 AM
To: Mgr. Jifi PGcek
Subject: RE: nabidka na wifi+firewall

Dobry den,
Vasi objednavku akceptujeme.

S pozdravem a pianim pékného dne

[ISysTEM

Cc SYST'EMPZ a.s. Ing. Pavel Pise
Otakara Sevcika 56 Projektovy manaZer




Zakladni Skola TyrSova Slavkov u Brna, pfispévkova organizace

Turdnva 977 684 01 Sloulou s Rrna

Objedndvam zafizeni a prace dle Vasi nabidky (viz nize).

Mar. Jifi Plcek

Zékladni $koly Tyrdova Slavkov u Brna, pfispévkové organizace
Tyrsova 977

684 01 Slavkov u Brna

1C: 46 27 09 49

Ve Slavkové dne 15.9.2017

C SYSTEM CZ a.s.
Otakara Sevéika 840/10
636 00 Brno

Nabidka na vyménu firewallu a wifi pokryti 2$ Slavkov

Aktuadini kurz K&/Euro 26,20 K&

Cenova kalkulace

Polozka Pocet
Aruba AP
IAP-207-RW Aruba, AP, IAP 207 12
AP-220-MNT-W1 AP-220 SERIES MOUNT KIT BASIC 12
POE switch
J9773A Aruba 2530 24G PoE+ Switch 1
Firewall
FG-81E-BDL 14 x GE RJ45 ports (including 1 x DMZ port, 1 x Mgmt port, 1 x HA port, 12 x switch 1
ports), 2 x Shared Media pairs (Including 2 x GE RJ45 ports, 2 x SFP slots). 128GB
onboard storage. Max managed FortiAPs (Total/Tunnel) 32/16, véetné ro¢niho UTM
bundlu 8x5
Implementace
Instalace AP instalace access point{i 12
Instalagni material Instalatni material 1
konfigurace wifi nastaveni wifi dle pozadavk{ 3
konfigurace FW implementace firewallu a zaskoleni obsluhy 1

Celkem bez DPH

V Brné dne 14.8.2017

ks
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Cena EU/Ksj
bez DPH

5800 K¢
445 K&

19 022 K&

51 666 K&

450 K&

2 500 K¢
650 K&
12 500 K¢

Nabidku

Sle

Yo

pfipravil:
Telefon:
E-mail:

Cena /Ksj
bez DPH

5800 K&
445 K&

19 022 K&

32 550 K&

450 K&
2 500 K¢
650 K&
11 250 K&

Cena
bez DPH

69 600 K&
5340 K&

19 022 K&

32 550 K¢

5400 K&
2 500 K&
1950 K&
11 250 K&

147 612 K&
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